



Sarajevo-Omiš, 04.10.2022.

## Pismo dobrodošlice

Poštovane/i,

Dobro došle/i na zimski semestar 2022./2023. prve online škole “Feminizam i religija” (FER škola) koju u partnerstvu organiziraju TPO Fondacija iz Sarajeva i EIŽ iz Omiša.

FER škola je prostor u kojem svi vi, odvažne žene i muškarci, imate mogućnost akademski propitivati društvenu stvarnost u kojoj živite, svoje stavove i znanja, internalizirane stereotipe i predrasude te njihova popularno-znanstvena i religijska opravdanja. U FER školi kreiramo zajednicu u kojoj na principima međusobnog uvažavanja zajedno učimo, propitujemo, dijelimo iskustva i razvijamo kritičku svijest prema etabliranim mainstream znanjima i normama.

U 21. stoljeću u svijetu se vode ozbiljne rasprave na teme opravdanosti feminizma kao teorije i prakse, feminističke teologije, roda i rodni studija. Za mnoge su feminizam i religija nespojivi pojmovi, feministička teologija je blasfemična, a rod „sumnjiv” pojam iza kojeg se navodno kriju opasne urote koje imaju cilj razoriti porodicu i tradiciju. Životna iskustva nam, međutim, pokazuju da su feminizam, rod i religija oduvijek međusobno isprepleteni i da utječu na gotove sve sfere privatnog i društvenog života. Feminističke i rodne teorije, teologije i aktivizam pomažu nam da to prepoznamo i da se adekvatno postavimo prema brojnim izazovima, ograničenjima i diskriminacijom koji proizlaze iz prešućivanja njihove povezanosti.

Nadamo se da će vam ovi i drugi kursevi FER škole pomoći da se bolje snađete u suvremenim raspravama o ovim pitanjima i da će vam ponuditi dovoljno znanja i argumenata za drugačije shvaćanje i življenje feminizma i religije.

Ako ste osjetili raspolučenost, nelagode i strahove da vaš građanski angažman za rodnu ravnopravnost nije u skladu sa vašim religijskim stavovima ili ako pak smatrate da u mainstream tumačenjima religija ne pronalazite odgovore na suvremene izazove, nadamo se da će vam FER škola pomoći da kroz zajednicu kritičkog propitivanja otvorite nove spoznajne horizonte.

Sretan početak i uspješno sudjelovanje u nastavi žele vam direktorice FER škole

Zilka Spahić Šiljak

Jadranka Rebeka Anić